

PET 22.7.	<u>Sv. Marija Magdalena</u>	18:00	svećenici Branko Ivanjko, Vinko Gregur, Franjo Špiljak i otac Vjenceslav Mihetec * Lenka, Edo, Stjepan, Miro Škreblin, Neno, Nada Krsnik * Manda, ob. Gorupić
SUB 23.7.	<u>Sv. Brigita Švedska</u>	16:30	Vjenčanje: Halužan-Špiljak
		18:00	Ana Grgurić gd. * Ivan, Štefica Kružec * Nenad gd., Ivica Vdović * Edo, Marija Vešligaj, na čast M.B.Bistričkoj * Jozo Krajnović
		19:30	Procesija sa svijećama do kapele sv. Ane Nakon procesije slijedi sveta misa
NED 17. NED. KROZ GOD. 24.7.	Župna crkva	7:00	Edo, Mira Šimun, Ana, ob. Javornik, Stjepan, Rozalija Leskovar, Fanika, Mirko Horvat * Kristina, Dražen Storjak, ob. Fišter
	Župna crkva	8:00	Josip Belavić * Zvonimir Pondeljak gd. * Mirko Petek * Ana, Tomo, Milan Očko * Mirko, Ana Brezak * Josip Vnuk * Ana, Dragutin, Stjepan, Milan Jakoplić
	PROŠTENJE SV. ANE Kapela sv. Ane	9:00	Zvezdana, Anita Krsnik * ob. Drenški i Hustić, Alojz, ob. Bartol * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek, ob. Kranjec, +braća i sestre iz ob. Vrhovski i Kranjec, Leopold, Marija Štukelj * Ana Krsnik, Anica Gorupić * Ivan, Dragica Novak, Dominik, Josip Šaf-ranko * Alojzija, Josip Mikulaš, Mila Skosples, Dominik, Štefanija, Milan Herak * Vlasta, Josip, Ljubica Kušar
		11:00	Stanko, Marija Vešligaj * Alojzija, Karlo, Franjo Ilijaš, Ivan Zrinščak * Ana, Ignac, Ivan, Alojz Kolenko * Milan, Dragica, Stjepan, Josipa Drenški * Zdenka Kovač, Milan, Milica Strabić, Ivan, Slavica Hanžić, Ivan, Marija Škrinjar * Marija, Dominik Toplak, Marija, Ivan Hrestak * Vilma Klasić, Marija Javorić * Alojzija, Josip Krsnik, Josip, Sanda Drenški * Alojz Vešligaj, Marija Toplak * Krešimir Varjačić (od Franje) * Ivan, Nevenka Mališ, Ivan, Ana Varjačić, Dragutin, Štefanija Vrhovski, Rudolf, Mimica Poslončec * Ivan, Ana, Dragutin Mužar, Mijo, Marija, Dominik, Verica Vrhovski * Ratko Vrhovski, Stjepan, Ana, Marija Vešligaj, Vlado, Vladimir, Katarina Cesarec
	Župna crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
Župna crkva	18:00	Kristina, Ivan Belošević * Mirko gd., Barica, Rudolf, Eduard Antolić * Josip, Cecilija Zorinić, Slavko, Štefanija Leskovar, Milan Franciska Gajšak * Josip, Barbara, Ivan, Mirko Antolić, Zlatko, Branka, Darko Marković * Franjo Majcen	



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 567/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
17.7.2022.



ŠESNAESTA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 10, 38-42)

U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. -Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavlja posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospodin: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Pred nama su danas dvije sestre, dvije osobnosti, dva različita pogleda na svijet oko sebe. Marta i Marija su dva tipa - dvije vrste duša. Marta je sama marljivost, zaposlenost, rad i briga, a Marija je povučенost, sabranost, osluškivanje smisla rada i života. Spremna je za tihi razgovor s Bogom, spremna je za molitvu. Kakvu im ocjenu daje Isus? Sv. Luka je zapisao: *Marta, Marta, brineš se i uznemiruješ za mnogo, a ipak je samo jedno potrebno.* Isus nije time ukorio Martu što se brine za ručak - ali joj je skrenuo pozornost na važnije što se ne smije propustiti. Upozorio ju je, da su mnogi poslovi zapravo nepotrebni, mnoge stvari i mnoge brige suviše. Potreban je ručak, potrebno je jelo, ali još više ljudsko srce i ljudska duša, potrebne su Boga i njegove riječi. Potrebno je naći vremena za Boga i s Njime u tišini govoriti. Marija, sestra Martina doista je izabrala najbolji dio koji joj se neće oduzeti. Umjesto ukora, Marija je dobila pohvalu. Današnji svijet je potreban osoba poput Marije. Potrebne su duše koje će znati sjesti do nogu Isusovih i poslušati njegovu riječ. Takvi ljudi rade i grade svijet po Božjem planu. Takvi ljudi grade pravo zajedništvo ljubavi i mira. Međutim, moramo priznati, da previše ima Marta, a premalo Marija. Mnogi smo poput Marte koji bolujemo od briga i poslova, trčanja i zaposlenja. Mnogo imamo briga za kruh i kako ćemo podmiriti razne račune, a premalo za Boga njegovu riječ, za razgovor s Njime u molitvi. Nije onda čudo, što među nama dolazi do svađa i nepodnošenja jednih drugih. Previše ima oholih i umišljenih ljudi i onih kojima Bog ništa ne predstavlja, a još uvijek premalo poniznih i Bogu odanih osoba. Potrebno je biti čovjek, ljubazan sa svima i na usluzi svima, ali je potrebno biti poput Marije, čovjek vjere i čovjek molitve. Bez jednog i drugog teško je u životu postići određeni cilj i na određene zadatke pravilno odgovoriti i ostati prijatelj Božji. Isus ni nas kao ni Martu ne kori radi naših svakodnevnih briga i poslova - što se moramo brinuti za svoj život

- ali dobivamo pohvalu i nagradu od njega ako uspijemo naći vremena za njega. Slušati njegovu riječ poput Martine sestre, Marije, nikada nije izgubljeno vrijeme - štoviše čovjek dobiva veliki kapital koji ostaje za vječnost. Stoga moramo biti radišni kao Marta, a slušatelji Božje Riječi i molitelji kao Marija. Razmišljati o Bogu, znači otkrivati Boga, prihvaćati njegovu milost koja nam pomaže živjeti ovdje i koja nam pomaže da na kraju zavrijedimo ući u njegovo kraljevstvo u kojem vlada vječna sreća. Ne dozvolimo da zemaljske stvari vladaju nama, nego mi moramo vladati stvarima. Tako će nam Bog doći na ljestvici vrijednosti ispred materijalnih stvari, a zasigurno ćemo biti i sretniji

Neka se iz Gospodnjih usta čuju riječi : Vi ste izabrali bolji dio od onih koji su sada kod kuće ili na drugim mjestima. Vi ste osjetili da je sv. misa najuzvišeniji čin dana odnosno jednog radnoga tjedna. Zato imajmo uvijek raspoloživo srce, da Isusa rado poput Marte i Marije primimo u svoj dom. Da ga rado primamo kao svog najdražeg gosta čiji nam susret s Njime donosi bogatstvo, ljubav i mir.

Projekt obnove pregradskih i kostelskih sakralnih objekata financiran iz sredstava EU

Naziv projekta: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite crkve Sv. Ane, Gornja Plemenščina, Pregrada. Ukupna vrijednost projekta: 10.000.000,00 HRK

Naziv projekta: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite crkve Sv. Jurja, Lovreća Sela, Krapinske Toplice Ukupna vrijednost projekta: 7.275.000,00 HRK

Naziv projekta: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite crkve Sv. Leonarda, Vrhi Pregradski, Pregrada. Ukupna vrijednost projekta: 15.712.500,00 HRK

Naziv projekta: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite kapele Trpećeg Isusa, Kostel, Pregrada . Ukupna vrijednost projekta: 5.800.000,00 HRK

Naziv projekta: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite crkve Sv. Mirka, Kostel, Pregrada. Ukupna vrijednost projekta: 16.212.500,00 HRK

Naziv projekta: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite župnog dvora (za čuvaonicu), Kostel 3, Pregrada. Ukupna vrijednost projekta: 1.750.000,00 HRK

PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA

Proštenje svete Ane

subota, 23. srpnja u 19:30—procesija sa svijećama od kapele sv. Josipa do kapele sv. Ane, nakon procesije slijedi sveta misa. U subotu 23. srpnja procesija je sa svijećama od kapele svetog Josipa do kapele svete Ane gdje slijedi poslije procesije i sveta misa.

nedjelja, 24. srpnja—proštenje u kapeli sv. Ane—mise u 9:00 i 11:00 sati.

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj

Mnogi župljani kroz godinu o različitim prigodama pohode bistričko svetište.

Naše tradicionalno hodočašće, kao župe Pregrada jest 5. kolovoza.

Proštenje u Maloj Erpenji

U nedjelju, 7. kolovoza završetak je bistričkog hodočašća i godišnje proštenje u kapeli Majke Božje Bistričkoj u Maloj Erpenji.

Uznesenje Blažene Djevice Marije—Velika Gospa—15. kolovoza

Zaštitnica naše župe je Majka Božja na Nebo uznesena. Budimo dionici trodnevne pripreve, koja će biti 12., 13. i 14. kolovoza. Na samu svetkovinu Velike Gospe, svete mise bit će po našem nedjeljnom rasporedu.

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza

Sвета misa u kapeli u Svedruži, gdje se nalazi kip sv. Roka, bit će u 19:00 sati

Hodočašće u Ludbreg-U Ludbreg hodočastimo u subotu, 3. rujna.

SAKRAMENT ŽENDIBE SKLAPAJU:

Marko Halužan: sin Zlatka Halužana i Ane r. Perhot, stan: Krapinske Toplice

Barbara Špiljak: kći Drage Špiljaka i Štefice r. Premrl, stan: J.Leskovara 45, Pregrada. Ženidbu sklapaju 23. srpnja 2022. u Pregradi.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU

17. rujna 2022. u Bjelovaru

Susret je zamišljen kao jednodnevno okupljanje koje će započeti prigodnim programom i ručkom u župama Bjelovarsko-križevačke biskupije, odakle će se mladi uputiti prema Bjelovaru gdje će biti organizirana procesija kroz grad prema stadionu na kojem će biti središnje euharistijsko slavlje.

Prijave za susret traju **do 8. kolovoza**.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 20.7.	Sv. Ilija, prorok	19:00	Vlado Vnućec (od susjeda Mirka s ob.)
NED 24.7.	17. NED K. GODINU	9:30	Šefica Halužan, Josip Čuček

Hodočašće na Mariju Bisticu—5. kolovoza.

Sveti Štefan—proštenje u čast sv. Stjepana, kralja—21. kolovoza u 11:00 sati.

Hodočašće u Ludbreg—3. rujna.

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Vlado Vnućec: rođ. 27.3.1960. u Pregradi, stan: Kostelsko 34, +Milan Vnućec i +Josipa r. Strsoglavec—roditelji. Umro 6.7.2022., pokopan 13.7.2022. u Kostelu. Sestrama Irmu, Pavicu, Vericu i Blaženki iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

ŽUPA PREGRADA—raspored i misne nakane

PON 18.7.	Emilija, Ljuba	18:00	Štefica Krušec * Štefanija Jurak
UTO 19.7.	Zlata, Zlatko	18:00	Milan Drenški gd. * Slaven, Dragutin Toplak * Mirko Petek * Dragec, Darko Gorup
SRI 20.7.	Sv. Ilija, prorok	18:00	ob. Krušlin, Danica, Edo Krsnik * Nenad Vdović * Andrija gd., Ljubica, August Leskovar * Slavko Puclin gd., ob. Puclin
ČET 21.7.	Sv. Lovro Brindški	17:30 18:00	Klanjanje Sвета misa: Danica, Ivica, Mirjana Leskovar * Ivan, Milica Papeš, Leopold, Anđela Šošćarić, Zdenka Jakoplić * Nenad Vdović * Božo gd., Vera Kanjuh, Josip Baričević